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Anniversary

For 20 years, the Spring for Peace Gala has been
an important event for Peacebuilders to raise
awareness of the need for restorative justice
approaches for youth and to help fund our
innovative youth initiatives. 

Come enjoy great food catered by Food Dudes,
wine and cocktails, exciting auctions and our
deep gratitude for your support all these years.

The event will be hosted by CTV's Heather
Wright with musical performances from Cody
Cuisia and Toronto Youth Steel Pan Artists. We
are also pleased to have David Clayton-Thomas
share a special message, and feature a wine
tasting with our wine expert Sara D'Amato. 

Thank you for persevering with us online for the
past three years. This year, let's raise a glass in
person. We missed you!

 M
USICAL GUEST: Cody Cuisia

 M
USICAL GUEST: Cody Cuisia

Join us for the 20th annual Spring for Peace
gala in support of access to justice and

empowerment programs for Toronto youth. 

 W
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ato

 W
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ato

Spring For Peace Gala
Thursday 4th May, 2023

Globe & Mail Centre, Toronto

SpringForPeace.ca
info@peacebuilders.ca
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WE'RE BACK
Celebrating 20 Years!

REGISTER FOR THE EVENT
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https://www.eventbrite.ca/e/spring-for-peace-celebrating-20-years-tickets-565679591887
https://peacebuilders.ca/support-us/spring-for-peace/


Fine Wine Appraiser
Thank you to Robert Jull

Fine Wine Storage
Thank you to Marc Russell

Charitable Registration: BN 83877 6524 RR0001

Wine Sommelier
Thank you to Sara D'Amato

2023 Wine Donors

A SPECIAL THANK YOU

Fine Wine Auction Committee
Anna Buchanan - Co-Chair
Andrew Freedman - Co-Chair
Geoffrey Goad - Co-Chair
Natasha Jovanovic
Ann Tang

Philip Anisman
Aaron Brown

Jess Chow & Jenny Tam
Barry Cooper

Andrew Freedman
Karyn Goldstein

Nancy & Richard Hamm
Jin Kim

Chris Paliare

Andrew Pringle
Milo Sturm
Michael Whelan
Anonymous
Anonymous
Anonymous
Anonymous
Anonymous
Anonymous

SPRING FOR PEACE 2023 - WINE AUCTION GUIDE 3



BID
The Fine Wine and Silent Auction will be taking place online via Givergy, a trusted auction and
donation platform. Visit SpringForPeaceAuction.ca to register for bidding. 

The Fine Wine Auction will OPEN for bidding on Wednesday, 19th April at 12:00pm ET and will
CLOSE for bidding on Friday, 5th May at 10:00pm ET.

The Peacebuilders Silent Auction will OPEN for bidding on Thursday, 27th April at 12:00pm ET and
will conclude on Thursday, 4th May, the evening of the event. You don’t want to miss out on the
opportunity to bid on unique items exclusive to Peacebuilders including travel, hotel and enticing
experiences.

Register to bid ONLINERegister for the EVENT

https://www.finewinereserve.com/
https://springforpeaceauction.ca/lite-ui/?controller=home
https://www.eventbrite.ca/e/spring-for-peace-celebrating-20-years-tickets-565679591887
https://springforpeaceauction.ca/lite-ui/?controller=home


LOT # WINE VALUE MIN. BID  DONOR 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

101 

Dominus Estate 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 1.5L  
Vintage: 2006   

Its dark plum/purple color is accompanied by aromas and flavors 
of truffles, forest floor, black cherries, black currants, and Asian 
spices. One of the finest wines of the vintage, it is complete, full-
bodied, and seamlessly built with beautiful ripe tannins, low 
acidity, and a luscious, layered mouthfeel. Robert Parker, 96 

$1,796.00 $540.00 Aaron Brown 

102 

Paul Jaboulet Aîné Hermitage La Chapelle 
Origin: France 
Qty: 1 
Size: 750ml 
Vintage: 1997  

This is an outstanding Hermitage La Chapelle that will have at 
least three decades of positive evolution. Robert Parker, 93 $1,236.00 $380.00 

Aaron Brown 

Paul Jaboulet Aîné Hermitage La Chapelle 
Origin: France 
Qty: 1 
Size: 750ml 
Vintage: 2004

Aaron Brown 

103 

Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 
Origin: Italy  
Qty: 1 
 Size: 750ml  
Vintage: 2008  

Drop-dead gorgeous. Mocha, smoke, tar, grilled herbs and black 
fruit emerge from the glass, followed by a dense core of fruit, all 
wrapped around a firm, tannic frame. The finish is intense and 
very much closed in on itself at this stage. Once again, Le Serre 
Nuove is simply fabulous. Robert Parker, 93 

$813.00 $250.00 

Aaron Brown 

Tenuta dell'Ornellaia Le Serre Nuove 
Origin: Italy  
Qty: 1  
Size: 1.5L  
Vintage: 2008   

Drop-dead gorgeous. Mocha, smoke, tar, grilled herbs and black 
fruit emerge from the glass, followed by a dense core of fruit, all 
wrapped around a firm, tannic frame. The finish is intense and 
very much closed in on itself at this stage. Once again, Le Serre 
Nuove is simply fabulous. Robert Parker, 93 

Aaron Brown 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID  DONOR 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

104 

Bodegas Vega-Sicilia Ribera del Duero Único 

Origin: Spain 
Qty: 2 
Size: 750ml 
Vintage: 1996  

The wine has great freshness and balance, and it has a lively and 
agile palate. Thinking back to younger vintages, it feels like there 
was a change after 1996. It drinks very well today and works 
wonders with food, but it also has a good future ahead of it, 
especially in magnum. Robert Parker, 98  

$3,564.00 $1,070.00 Andrew Pringle 

105 

Dunn Vineyards Cabernet Sauvignon Howell Mountain 

Origin: USA 
Qty: 1 
Size: 5.0L 
Vintage: 1990 

The 1996 Cabernet Sauvignon Howell Mountain possesses a 
black/blue/purple color, and a texture of unctuosity and 
thickness. Greatness is suggested by a wonderfully sweet mid-
section, gorgeous purity, and this humongous wine's overall 
symmetry. It also possesses sumptuous layers of concentration, 
remarkably sweet tannin, low acidity, and a 40+ second finish. 
Anticipated maturity: 2009-2040. Robert Parker, 96 

$6,364.00 $1,910.00 Andrew Freedman 

106 

Bodegas Vega-Sicilia Ribera del Duero Único 

Origin: Spain 
Qty: 2 
Size: 750ml 
Vintage: 1996  

The wine has great freshness and balance, and it has a lively and 
agile palate. Thinking back to younger vintages, it feels like there 
was a change after 1996. It drinks very well today and works 
wonders with food, but it also has a good future ahead of it, 
especially in magnum. Robert Parker, 98 

$3,564.00 $1,070.00 Andrew Pringle 

107 

Château Coutet 

Origin: France 
Qty: 3 
Size: 750ml 
Vintage: 2001  

The palate is viscous and extremely well focused with fine 
mineralité and tension. It feels quite youthful and linear vis-à-vis 
its peers and concludes with a tangy, marmalade-lavished finish. 
Robert Parker, 93 
 

$711.00 $220.00 Andrew Pringle 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

108 

 
Château d'Yquem  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2001   
 
It is among a very small clutch of incredible wines that crash 
through the 100-point ceiling and rocket beyond the 
stratosphere! A testament to that magic that can be created 
when an uncommonly great vintage for Sauternes brings out the 
best of an extraordinary vineyard and is skillfully, sensitively 
crafted, the 2001 is a true wine rarity that must be tried to be 
believed. Robert Parker, 100 
  

 
 
 
 
 
 
 

$2,383.00 $720.00 Andrew Pringle 

109 

 
Château d'Yquem  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2001   
 
It is among a very small clutch of incredible wines that crash 
through the 100-point ceiling and rocket beyond the 
stratosphere! A testament to that magic that can be created 
when an uncommonly great vintage for Sauternes brings out the 
best of an extraordinary vineyard and is skillfully, sensitively 
crafted, the 2001 is a true wine rarity that must be tried to be 
believed. Robert Parker, 100 
  

 
 
 
 
 
 
 

$2,383.00 $720.00 Andrew Pringle 

110 

 
Château d'Yquem  
 
Origin: France  
Qty:1  
Size: 750ml  
Vintage: 2001   
 
It is among a very small clutch of incredible wines that crash 
through the 100-point ceiling and rocket beyond the 
stratosphere! A testament to that magic that can be created 
when an uncommonly great vintage for Sauternes brings out the 
best of an extraordinary vineyard and is skillfully, sensitively 
crafted, the 2001 is a true wine rarity that must be tried to be 
believed. Robert Parker, 100 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

$2,383.00 $720.00 Andrew Pringle 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

111 

Domaine Pierre Usseglio & Fils Châteauneuf-du-Pape Cuvée de 
mon Aïeul  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2001   
 
The 2001 Chateauneuf du Pape Cuvee de Mon Aieul is borderline 
perfection (I seriously considered adding a point here) and a 
monumental Chateauneuf du Pape that is drinking at point. 
Kirsch, olive tapenade, roasted meats, tobacco and assorted 
mature Grenache characteristics give way to a full-bodied, 
massively endowed, concentrated, gorgeously layered wine 
that's just about as good as it gets. Robert Parker, 99 
  

 
 
 
 
 
 
 

$1,248.00 $380.00 Andrew Pringle 

112 

Alvear Pedro Ximénez Montilla-Moriles Solera 1927  
 
Origin: Spain  
Qty: 6  
Size: 375ml  
Vintage: N.V.   

 
 
 
 

 
$912.00 $280.00 anonymous 

113 

Kistler Cabernet Sauvignon Kistler Vineyard  
 
Origin: USA  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1993   

 
 
 
 

 
$796.00 $240.00 anonymous 

114 

Beni di Batasiolo Barolo Vigneto Boscareto  
 
Origin: Italy  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2000   

 
 
 
 
 

$537.00 
 

$170.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

115 

Jean-Jacques Vincent Pouilly-Fuissé Château de Fuissé Tête de 
Cru  
 
Origin: France  
Qty: 6 
Size: 750ml  
Vintage: 2008   
  

 
 
 
 
 

$816.00 $250.00 Jin Kim 

116 

Burning Kiln Cabernet Franc Kiln Hanger  
 
Origin: Canada  
Qty: 10 
Size: 750ml  
Vintage: 2011   

 
 
 
 
 

$440.00 $140.00 anonymous 

117 

Burning Kiln Merlot M1  
 
Origin: Canada  
Qty: 5 
Size: 750ml  
Vintage: 2013   

 
 
 
 
 

$425.00 
$130.00 anonymous 

118 

Burning Kiln Merlot M1  
 
Origin: Canada  
Qty: 10  
Size: 750ml  
Vintage: 2013   

 
 
 
 
 

$850.00 $260.00 anonymous 

119 

Castello Banfi Bolgheri Aska  
 
Origin: Italy  
Qty: 12 
Size: 750ml 
Vintage: 2013   
 
The 2013 Bolgheri Rosso Aska is a soft and yielding wine with 
thick intensity and pretty aromas of dark blackberry, sweet 
cherry, spice and new leather. This blend of Cabernet Sauvignon 
and Cabernet Franc offers a smooth and silky impact. Dark fruit 
flavors appear on the close and the wine ends on a sweet note. 
Robert Parker, 90 
  

 
 
 
 
 
 

$1,056.00 $320.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

120 

 

Castello Banfi Bolgheri Aska  
 
Origin: Italy  
Qty: 12  
Size: 750ml  
Vintage: 2013   
 
The 2013 Bolgheri Rosso Aska is a soft and yielding wine with 
thick intensity and pretty aromas of dark blackberry, sweet 
cherry, spice and new leather. This blend of Cabernet Sauvignon 
and Cabernet Franc offers a smooth and silky impact. Dark fruit 
flavors appear on the close and the wine ends on a sweet note. 
Robert Parker, 90 
  

 
 
 
 
 
 

$1,056.00 $320.00 anonymous 

121 

 
Castello Banfi Bolgheri Aska  
 
Origin: Italy  
Qty: 12  
Size: 750ml  
Vintage: 2013   
 
 
The 2013 Bolgheri Rosso Aska is a soft and yielding wine with 
thick intensity and pretty aromas of dark blackberry, sweet 
cherry, spice and new leather. This blend of Cabernet Sauvignon 
and Cabernet Franc offers a smooth and silky impact. Dark fruit 
flavors appear on the close and the wine ends on a sweet note. 
Robert Parker, 90 
  

 
 
 
 
 
 
 

$1,056.00 $320.00 anonymous 

   122 

Château Belair (Dubois-Challon)  
 
Origin: France  
Qty: 6  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   

 
 
 
 
 

$882.00 $270.00 anonymous 

123 

Château Canon-la-Gaffelière  
 
Origin: France  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 1993   

 
 
 
 

$1,052.00 $320.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

124 

Château de la Vieille Tour (Vignobles Boissonneau)  
 
Origin: France  
Qty: 10 
Size: 750ml  
Vintage: 2015   

 
 

 
 
 

$560.00 $170.00 anonymous 

125 

Château La Louvière  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,185.00 $360.00 

anonymous 

Château La Louvière  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2003   

anonymous 

126 

Château La Louvière  
 
Origin: France  
Qty: 8  
Size: 750ml  
Vintage: 2003   

 
 
 

$1,408.00 $430.00 anonymous 

127 

Château Cantemerle  
 
Origin: France  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 1979   

 
 
 

$764.00 $230.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

128 

Château La Gomerie  
 

Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage:1998   
 

Medium to deep garnet-brick in color, the 1998 La Gomerie 
opens with a wonderfully evocative nose of sandalwood, star 
anise, dusty soil and potpourri over a core of dried mulberries, 
plum preserves and kirsch with nuances of cast iron pan and 
camphor. Medium to full-bodied, the palate is settling into 
maturity with bags of elegance and finesse, sporting multilayered 
spice and dried flowers nuances with a fantastic fruit core—all 
framed by beautifully plush tannins and seamless freshness—
finishing on a lingering aniseed note. Robert Parker, 94  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,241.00 $380.00 

anonymous 

Château La Pointe  
 

Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1989   

anonymous 

Château La Vieille Cure  
 

Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2008   

anonymous 

Château La Vieille Cure  
 

Origin: France  
Qty:2  
Size:750ml  
Vintage:2016   
 

The 2016 La Vieille Cure has a deep garnet-purple color and quite 
a savory nose of chargrilled meats, tapenade, beef dripping and 
dried herbs over a core of plum preserves and Black Forest cake. 
Full-bodied, rich and packed with black plums and savory layers, 
it has a firm, velvety frame and fantastic length. Robert Parker, 
92  

anonymous 

129 

 

Château Lynch-Bages  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1990   
 
This magnificent Lynch Bages has been drinking well since the 
day it was released and it continues to go from strength to 
strength. The biggest, richest, fullest-bodied Lynch Bages until 
the 2000, the fully mature 1990 exhibits an unbelievably 
explosive nose of black currants, cedarwood, herbs and spice. 
The majestic, classically Bordeaux aromatics are followed by a 
full-bodied, voluptuously textured, rich, intense wine with 
superb purity as well as thrilling levels of fruit, glycerin and 
sweetness. Robert Parker, 99 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

$3,296.00 $990.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

130 

 
Château Margaux  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1989   
 
The 1989 Chateau Margaux has a dark plum/garnet color and a 
big, sweet nose of new saddle leather, toasty oak, and weedy 
black cherry and cassis fruit. The wine is medium-bodied, with 
relatively elevated tannins, outstanding concentration, and 
purity, but a somewhat clipped as well as compressed finish. 
Robert Parker, 90 
  

 
 
 
 
 

 
 

$2,201.00 $670.00 anonymous 

131 

Château Maucaillou  
 
Origin: France  
Qty: 10 
Size: 750ml  
Vintage: 2015   

 
 
 
 
 

$1,060 $320.00 anonymous 

132 

Château Maucaillou  
 
Origin: France  
Qty: 12 
Size: 750ml  
Vintage: 2016   

 
 
 
 
 

$972.00 $300.00 anonymous 

133 

 

Château Mouton Rothschild  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2015   
 
Deep garnet-purple colored, this Mouton pulls off an incredibly 
impactful entrance, emerging from the glass with profound notes 
of blackberry preserves, plum pudding, crème de cassis and 
grilled meats, featuring perfectly accessorized accents of 
sandalwood, cinnamon stick and fenugreek with wafts of dried 
roses, unsmoked cigars and tilled soil. Medium to full-bodied, the 
palate is completely packed with rich, ripe black fruits sparked 
with blue and red fruit undertones and an incredible structure of 
very firm, very ripe tannins, with seamless freshness and an 
epically long, earth-laced finish. Possessing striking natural 
beauty framed by impeccable crafting, this 2015 is a total diva 
and well worth attention. Robert Parker, 98 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

$2,506.00 $760.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

134 

Château Mouton Rothschild  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2015   
 
Deep garnet-purple colored, this Mouton pulls off an incredibly 
impactful entrance, emerging from the glass with profound notes 
of blackberry preserves, plum pudding, crème de cassis and 
grilled meats, featuring perfectly accessorized accents of 
sandalwood, cinnamon stick and fenugreek with wafts of dried 
roses, unsmoked cigars and tilled soil. Medium to full-bodied, the 
palate is completely packed with rich, ripe black fruits sparked 
with blue and red fruit undertones and an incredible structure of 
very firm, very ripe tannins, with seamless freshness and an 
epically long, earth-laced finish. Possessing striking natural 
beauty framed by impeccable crafting, this 2015 is a total diva 
and well worth attention. Robert Parker, 98 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

$2,506.00 $760.00 anonymous 

135 

Château St. Georges St. Georges-St. Émilion  
 
Origin: France  
Qty: 12  
Size: 750ml  
Vintage: 2014   

 
 
 

$1,452.00 $440.00 anonymous 

136 

Château Villemaurine  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1983   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,072.00 $330.00 

anonymous 

Château Villemaurine  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1990   

anonymous 

Château Villemaurine  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 1998   

anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

137 

Clos Figueras Priorat Serras del priorat  
 
Origin: Spain  
Qty: 6  
Size: 750ml  
Vintage: 2015   

 
 
 

$534.00 $170.00 anonymous 

138 

 
Copain Pinot Noir Monument Tree  
 
Origin: USA   
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2010   
 
The 2010 Pinot Noir Monument Tree is laced with sweet red 
cherries, flowers, mint and spices. A nuanced, crystalline wine, 
the Monument Tree is delicate, refined and quite pretty. The use 
of 50% whole clusters adds an attractive upper register to the 
aromatics. Robert Parker, 91 
  

 
 
 
 
 
 

$528.00 $160.00 anonymous 

139 

Creekside Estate Winery Laura's Red  
 
Origin: Canada  
Qty: 11 
Size: 750ml  
Vintage: 2012   

 
 
 

$385.00 $120.00 anonymous 

140 

Domaine Laroche Chablis Saint Martin  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2018   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

$484.00 $150.00 

anonymous 

Domaine Xavier Durand Côte de Nuits Villages Les Saints Seine  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2015   

anonymous 

J. Moreau & Fils Chablis  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2015   

anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

141 

Beringer Vineyards Chardonnay Estate Grown Napa Valley  
 
Origin: USA 
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2017   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

$531.00 $160.00 

anonymous 

Dominus Estate  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1992   

anonymous 

142 

Famille Brunier Châteauneuf-du-Pape L'Accent de la Roquete  
 
Origin: France  
Qty: 6  
Size: 750ml  
Vintage: 2005   

 
 
 
 

$978.00 $300.00 anonymous 

143 

Harlan Estate  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2007   
 
Dense plum/purple-colored with sweet aromas of barbecue 
smoke, blueberries, blackberries, cassis, licorice, hot rocks and 
subtle oak, it is a splendidly opulent, pure wine with a 
skyscraper-like texture as well as stunningly deep fruit that 
expands gracefully across the palate. The finish lasts nearly a full 
minute. Because of its overwhelming richness and sweet tannins, 
this brilliant wine seems to be approachable now, but I suspect 
further nuances and complexity will emerge after 4-5 years in the 
bottle. This wine will still be going strong at age 25-30. Robert 
Parker, 100  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

$3,668.00 $1,110.00 anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

144 

Isole e Olena Chianti Classico  
 
Origin: Italy  
Qty: 9 
Size: 375ml  
Vintage: 2014   
 
It offers beautifully polished and fine aromas of wild berry, 
toasted almond, grilled herb and blue violet. Compared to its 
peers from this difficult vintage, this wine offers noticeably more 
definition and depth. Robert Parker, 90 
  

 
 
 
 
 

 

$657.00 $200.00 anonymous 

145 

 
Joseph Phelps Cabernet Sauvignon Innisfree  
 
Origin: USA  
Qty: 2 
Size: 750ml 
Vintage: 2005    

 
 
 

$206.00 $70.00 anonymous 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

146 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joseph Phelps Insignia  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1994   
 
Its magnificent structure, intensity and purity of fruit, ripeness, 
balance combined with authoritative power and the magnetic 
appeal of this full-bodied, Bordeaux-styled wine are 
extraordinary. This amazing effort is just coming into its best 
years, and should drink well for at least another 15-20 years. 
Robert Parker, 98 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
$4,217.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,270.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

anonymous 

Joseph Phelps Insignia  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   
 
A wine of great intensity and richness, it displays classic notes of 
licorice, barbecue smoke, creme de cassis, cedarwood and forest 
floor. Full-bodied with sensational purity, a multidimensional 
mouthfeel and a long, voluptuous finish with no hard edges, it 
has only reached mid-adolescence, and has at least two decades 
of life ahead of it. Robert Parker, 98 
 
 

anonymous 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

146 

Joseph Phelps Insignia  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   
 
An inky/plum/purple color is accompanied by a stunning 
bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and a hint of toast. 
Prodigious when it hits the palate with a full-bodied 
expansiveness, there is not a hard edge to be found in the 1997, 
only velvety tannins, compelling depth and fruit intensity, and 
stunning purity. It is a perfect expression of Napa viticulture and 
wine that should continue to age effortlessly for two decades or 
more. Robert Parker, 100 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
$4,217.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,270.00  

anonymous 

Joseph Phelps Insignia  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1998   
 
The 1998 displays a dark garnet color as well as notes of leafy 
tobacco, underbrush, black cherries and black currants. An 
elegant, mid-weight Insignia with sweet fruit, ripe tannin and 
interesting cedar, licorice and spice characteristics, it is fully 
mature and is unlikely to get any better. Robert Parker, 92 
  

anonymous 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

147 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Joseph Phelps Insignia  
 

Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1994   
 

Its magnificent structure, intensity and purity of fruit, ripeness, 
balance combined with authoritative power and the magnetic 
appeal of this full-bodied, Bordeaux-styled wine are 
extraordinary. This amazing effort is just coming into its best 
years, and should drink well for at least another 15-20 years. 
Robert Parker, 98 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$4,217.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
$1,270.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

anonymous 

Joseph Phelps Insignia  
 

Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   
 
A wine of great intensity and richness, it displays classic notes of 
licorice, barbecue smoke, creme de cassis, cedarwood and forest 
floor. Full-bodied with sensational purity, a multidimensional 
mouthfeel and a long, voluptuous finish with no hard edges, it 
has only reached mid-adolescence, and has at least two decades 
of life ahead of it. Robert Parker, 98 
  

anonymous 
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147 

Joseph Phelps Insignia  
 

Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   
 
An inky/plum/purple color is accompanied by a stunning 
bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and a hint of toast. 
Prodigious when it hits the palate with a full-bodied 
expansiveness, there is not a hard edge to be found in the 1997, 
only velvety tannins, compelling depth and fruit intensity, and 
stunning purity. It is a perfect expression of Napa viticulture and 
wine that should continue to age effortlessly for two decades or 
more. Robert Parker, 100 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
$4,217.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,270.00 

anonymous 

 
Joseph Phelps Insignia  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1998   
 
The 1998 displays a dark garnet color as well as notes of leafy 
tobacco, underbrush, black cherries and black currants. An 
elegant, mid-weight Insignia with sweet fruit, ripe tannin and 
interesting cedar, licorice and spice characteristics, it is fully 
mature and is unlikely to get any better. Robert Parker, 92 
  

anonymous 

148 

 
Justin Vineyards & Winery Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 12 
Size: 750ml  
Vintage: 2016    

 
 
 

$1,080.00 $330.00 anonymous 

149 

 
K Vintners Syrah Milbrandt Vineyard  
 
Origin: USA  
Qty: 11 
Size: 750ml  
Vintage: 2014   
 
This beauty is overflowing with notes of cassis, caramelized 
meats, licorice and spice, which gives way to a full-bodied, 
concentrated, superbly textured Syrah that can be enjoyed 
today, or cellared for a decade. Robert Parker, 94 
  

 
 
 
 
 
 

$1,012.00 $310.00 anonymous 

SPRING FOR PEACE 2023 - WINE AUCTION GUIDE 19



LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

150 

Lake Sonoma Winery Cabernet Sauvignon Sonoma County  
 
Origin: USA  
Qty: 12  
Size: 750ml  
Vintage: 2014   

 
 
 

$1,104.00 $340.00 anonymous 

151 

Louis Jadot Beaune 1er Cru Marconnets  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   

 
 
 
 
 

$426.00 $130.00 anonymous 

152 

Louis Latour Beaune 1er Cru Perrières 
 
Origin: France  
Qty: 5  
Size: 750ml  
Vintage: 2005   

 
 
 
 

 
$1,215.00 $370.00 anonymous 

153 

Michael-David Vineyards Zinfandel 7 Deadly Zins  
 
Origin: USA  
Qty: 9 
Size: 750ml  
Vintage: 2014   

 
 
 
 

$485.00 $150.00 anonymous 

154 

 
Pahlmeyer Proprietary Red  
 

Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   
 
It is unquestionably among the top dozen 1995s. The wine boasts 
an explosive blackberry/blueberry/cassis-scented nose that has 
completely soaked up all the new oak in which it has been aged 
for the last 22 months. Purple/black in color, it exhibits 
fabulously extracted, layered black fruit flavors that coat the 
palate, offering a seamless texture and voluptuous impression. 
Robert Parker, 96 
  

 
 
 
 
 
 
 

$794.00 
 

$240.00 anonymous 
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155 

 
Tenuta Guado al Tasso (Antinori) Bolgheri Superiore  
 
Origin: Italy  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2003   
 
The 2003 Guado al Tasso opens with a lovely nose redolent of 
spices and flowers followed by layers of sweet dark fruit, toasted 
oak and chocolate that reveal themselves in the glass. Still 
intensely backward, it presents hard tannins that should soften 
somewhat in the bottle. Robert Parker, 91 
  

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

$950.00 $290.00 

Aaron Brown 

Altadonna Assalto Toscana IGT  
 
Origin: Italy  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2011   

anonymous 

Conte Ferdinando Guicciardini Castello di Poppiano Tricorno 
Colli della Toscana Centrale IGT  
 
Origin: Italy  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2004    

Jin Kim 

156 

Paul Jaboulet Aîné Gigondas Pierre Aiguille  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1990   

 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,084.00 $330.00 

anonymous 

Paul Jaboulet Aîné Hermitage La Chapelle  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1991   

anonymous 
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157 

 
Pétrus  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1992   
 
An atypically concentrated, powerful, rich wine with a dark, 
saturated ruby/purple color, a tight but promising nose of sweet 
black-cherry fruit, vanillin, caramel, and herb-tinged mocha 
notes. Concentrated and powerful, with superb density of fruit 
and richness, as well as wonderful sweetness to its tannin, this is 
a brilliant effort for the vintage. Robert Parker, 90 
  

 
 
 
 
 
 
 

$8,340.00 $2,510.00 anonymous 

158 

Tenuta dell'Ornellaia Bolgheri Superiore Ornellaia  
 
Origin: Italy  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2006   

 
 
 
 

 
$4,224.00 $1,270.00 anonymous 

159 

Tenuta dell'Ornellaia Bolgheri Superiore Ornellaia  
 
Origin: Italy  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2006   

 
 
 
 
 

$4,224.00 $1,270.00 anonymous 

160 

Warre Porto Vintage  
 
Origin: Portugal  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1966   

 
 
 
 
 

$789.00 $240.00 anonymous 
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161 

 
Chateau St. Jean Cabernet Sauvignon Cinq Cépages  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   
 
The 1997 Cinq Cepages is a blend of 75% Cabernet Sauvignon 
and the balance Merlot, Malbec, Cabernet Franc, and Petit-
Verdot, it boasts a super-complex bouquet of licorice, dried 
herbs, black currants, spice box, and cherry liqueur. In the 
mouth, notes of chocolate, new oak, and red and black fruits 
caress the palate in a medium to full-bodied, succulent style. 
Robert Parker, 94 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

$1,590.00 $480.00 

Barry Cooper 

 
Joseph Phelps Insignia  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   
 
An inky/plum/purple color is accompanied by a stunning 
bouquet of violets, charcoal, creme de cassis and a hint of toast. 
Prodigious when it hits the palate with a full-bodied 
expansiveness, there is not a hard edge to be found in the 1997, 
only velvety tannins, compelling depth and fruit intensity, and 
stunning purity. It is a perfect expression of Napa viticulture and 
wine that should continue to age effortlessly for two decades or 
more. Robert Parker, 100 
  

Barry Cooper 

162 

 
Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2016   
 
It's full-bodied, creamy, lush and rich, with layers of raspberry 
fruit, garrigue and spice that unfold across a seamless palate. No 
doubt it will go through cycles of being open and closed 
throughout its lifespan, but it would be a mistake to simply order 
a case, put it into storage and forget about it without trying one 
first and swooning over the sheer lusciousness and youthful 
complexity. Robert Parker, 97 
  

 
 

 

 
 

$822.00 $250.00 Chris Paliare 
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163 

Château de Beaucastel Châteauneuf-du-Pape 

Origin: France 
Qty: 2 
Size: 750ml 
Vintage: 2017  

With air, black olives and asphalt give way to black cherries and 
briery spice notes, backed by velvety but substantial tannins and 
a long, richly textured finish. Given a few years in the cellar, I 
have no doubt this will drink well for the next 15-plus years. 
Robert Parker, 94+  

$546.00 $170.00 Chris Paliare 

164 

Château Duhart-Milon 

Origin: France 
Qty: 2 
Size: 750ml 
Vintage: 2004  

Another sleeper of the vintage for this property that has been 
doing impressive work over recent vintages, the 2004 (a blend of 
80% Cabernet Sauvignon and 20% Merlot) displays a dark 
ruby/purple color along with classic aromas of cedar, creme de 
cassis, earth, spice, and wood. Medium to full-bodied, ripe, long, 
and impressively endowed. Robert Parker, 91  

$796.00 $240.00 Chris Paliare 

165 

Château Lynch-Bages 

Origin: France 
Qty: 1 
Size: 750ml 
Vintage: 1989  

One of the all-time great vintages for this château is the 1989 
Lynch-Bages, a striking wine that offers up pure and intense 
aromas of cassis, pencil shavings, spring flowers and hints of 
cigar wrapper. Full-bodied, deep and multidimensional, it's 
seamless and concentrated, with a rich core of fruit, ripe tannins 
and a beautifully defined finish. Still an infant at age 32, it 
surpasses all three of Pauillac's first growths in 1989. Robert 
Parker, 99 

$1,412.00 $430.00 Chris Paliare 

166 

Château Lynch-Bages 

Origin: France 
Qty: 1 
Size: 750ml 
Vintage: 1989  

One of the all-time great vintages for this château is the 1989 
Lynch-Bages, a striking wine that offers up pure and intense 
aromas of cassis, pencil shavings, spring flowers and hints of 
cigar wrapper. Full-bodied, deep and multidimensional, it's 
seamless and concentrated, with a rich core of fruit, ripe tannins 
and a beautifully defined finish. Still an infant at age 32, it 
surpasses all three of Pauillac's first growths in 1989. Robert 
Parker, 99 

$1,412.00 $430.00 Chris Paliare 
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167 

 
d'Arenberg Shiraz The Dead Arm  
 
Origin: Australia  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2006   
 
Opaque purple-colored, the nose is reticent but gives up aromas 
of meat, bacon, game, truffles, blueberry, and blackberry. Firm, 
layered, and complex, this beautifully rendered Shiraz demands a 
decade of cellaring. It will be superb from 2018 to 2036. Robert 
Parker, 95+ 
 
  

 
 
 
 
 
 

$624.00 $190.00 Chris Paliare 

168 

 
 
d'Arenberg Shiraz The Dead Arm  
 
Origin: Australia  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2007   
 
Opaque purple-colored, the nose gives up aromas of meat, 
game, truffles, chocolate, blueberry, and blackberry. Firm, 
layered, and complex, this beautifully rendered Shiraz demands 
5-7 years of cellaring. It will be at its best from 2015 to 2027. 
Robert Parker, 92 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

$610.00 $190.00 Chris Paliare 

169 

 
 
Domaine Comte Georges de Vogüé Chambolle-Musigny  
 
Origin: France   
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2008   
 
The 2008 Chambolle-Musigny is finessed and haunting. This 
shows tons of harmony in its crushed flowers, hard candy and 
berries, all of which flow gracefully towards the saline, mineral-
drenched finish. With time in the glass the layers of fruit flesh 
out with notable beauty and elegance. The Chambolle is a classic, 
translucent wine in 2008, and will delight readers who prefer the 
nuanced side of Burgundy. Robert Parker, 92 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

$670.00 $210.00 Chris Paliare 
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170 

Elderton Shiraz Single Vineyard Command  
 
Origin: Australia  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2001   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$732.00 $220.00 

Chris Paliare 

Elderton Shiraz Single Vineyard Command  
 
Origin: Australia  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2002   

Chris Paliare 

Elderton Shiraz Single Vineyard Command  
 
Origin: Australia  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2016   

Chris Paliare 

Elderton Shiraz Single Vineyard Command  
 
Origin: Australia  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2017   

Chris Paliare 

 
 
 
 
 
 
 

171 
 
 
 
 
 

Fontodi Flaccianello della Pieve Colli della Toscana Centrale IGT  
 
Origin: Italy  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2009   
 
This wine is coming along beautifully and seems right on point in 
terms of its forward moving aging trajectory. Dried blackberry, 
cherry confit and plum are rounded out by spice, toast and bitter 
chocolate. The bouquet fires out on multiple sides, thus 
increasing the perceived complexity on hand. This vintage is very 
open and frank, and this is another endearing quality to admire. 
Robert Parker, 95 

 
 
 
 
 
 
 

$1,127.00 

 
 
 
 
 
 

$340.00 
 

 
 
 
 
 

Chris Paliare 
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171 

 
Fontodi Flaccianello della Pieve Colli della Toscana Centrale IGT  
 
Origin: Italy  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2010   
 
The 2010 Flaccianello della Pieve is a rock solid wine that sits firm 
and begins to peel slowly, each delicate layer at a time. It puts on 
quite a show with a solid core of dark fruit followed by smoke, 
spice, tar, licorice and delicate blue flower. Beautifully polished 
notes of Mediterranean herb and dried mint appear on the long, 
glossy finish. Robert Parker, 96 
  

 
 
 
 
 
$1,127.00 

 
 
 
 
 

$340.00 

Chris Paliare 

172 

 
Fontodi Flaccianello della Pieve Colli della Toscana Centrale IGT  
 
Origin: Italy  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2017   
 
This is a beautiful wine with pliant tannins, dark fruit richness, 
balanced acidity and a fruit-forward 15% alcohol content. The 
wine is big and bold when weighed on the Flaccianello scale (and 
even more so when weighed on the Sangiovese scale) with dark 
cherry, plum, spice, violet, chalk and campfire ash. Despite that 
power and inner opulence, this wine adds that zesty Sangiovese 
character with fresh acidity and an energized approach. This 
Flaccianello is whole and complete with the natural firmness and 
structure to hold it steady during the aging process. Robert 
Parker, 96 
  

 
 

 

 

 
 

$1,012.00 $310.00 Chris Paliare 

 
 
 
 
 
 

173 
 
 
 
 
 
 

 
Philip Togni Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1991   
 
Garnet-brick in hue, it's meaty and earthy, with notes of leather 
and Worcestershire sauce, yet it remains silky and elegant on the 
palate, with lovely texture and length, even if the flavors have 
gone completely savory and attenuated. These wines don't last 
forever, but they can still provide enjoyment even when past 
their peak. Robert Parker, 93 
  

 
 
 
 
 
 
 

$2,841.00 

 
 
 
 
 
 

$1,140.00 
 
 
 
 
 
 

Dr. Philip Anisman 
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173 

Philip Togni Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1994   
 
Its deep plum/purple color reveals only a touch of lightening at 
the edge. A glorious perfume offers up aromas of plums, figs, 
creme de cassis, smoke, hickory spice, and high quality cigar 
tobacco. In a blind tasting, this California Cabernet could easily 
be mistaken for a great Pauillac given its structure, density, 
richness, and perfume. This 1994 is just beginning to move into 
its adolescence. Even though it has 20-25 years of life remaining, 
it is approachable. It is a monumental Cabernet Sauvignon from 
one of the valley’s legacy producers. Robert Parker, 97 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
$2,841.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,140.00 

Dr. Philip Anisman 

Philip Togni Cabernet Sauvignon  
 

Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2004   
 
Aromas of black olives, tapenade, creme de cassis, licorice and 
truffles emerge from this opaque ruby/purple-colored, youthful 
2004. Togni’s spiritual reference point is Bordeaux more than 
Napa Valley, and his wines seem to represent a hypothetical 
melange of those two distinctive schools of wine. Robert Parker, 
95+ 

Dr. Philip Anisman 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

174 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Philip Togni Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2005   
 
Bordeaux-like, it has a nose of graphite, blackcurrants, forest 
floor and spice box. Medium to full-bodied, it still possesses 
moderate tannins that need to be shed, but offers outstanding 
purity and loads of personality. Robert Parker, 92+ 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

$1,472.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$590.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dr. Philip Anisman 

Philip Togni Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2007   
 
Displaying a more saturated ruby/purple hue, the 2007 Cabernet 
Sauvignon Estate offers a sweet perfume of blueberries, black 
raspberries, black currants, and spring flowers. More open 
aromatically than on the palate, it reveals medium to full body, 
and an elegant, finesse-styled personality. Togni’s wines always 
have a Bordeaux-like structure. It is a gracious, savory effort that 
should age for 20-25 years. Robert Parker, 95 
  

Dr. Philip Anisman 
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174 

Philip Togni Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2009   
 
The 2009 Cabernet Sauvignon is stunningly beautiful and 
seductive in its red fruit, mint and tobacco. This is a surprisingly 
accessible vintage for the Cabernet Sauvignon. Today it looks like 
an excellent choice for readers who want to explore the wines of 
this iconic producer – as long as it doesn’t close down in bottle. 
Togni’s 2009 is notable for its exceptional elegance, finesse and 
pedigree. Robert Parker, 95+ 
  

 
 
 
 
 
 
$1,472.00 

 
 
 
 
 
 

$590.00 Dr. Philip Anisman 

175 

Henri Royer Lebon Beaune Hospice de Beaune Cuvée Guigonne 
de Salins  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1971   

 
 
 
 

$567.00 $180.00 Karyn Goldstein 

176 

Henri Royer Lebon Beaune Hospice de Beaune Cuvée Guigonne 
de Salins  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1971   

 
 
 

$567.00 $180.00 Karyn Goldstein 

177 

 
Henri Royer Lebon Clos Vougeot  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1971   
 
 

 
 
 
 

$792.00 $240.00 Karyn Goldstein 

178 

Antinori Tignanello  
 
Origin: Italy  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2015   
 
The wine will surely flesh out and gain focus with more bottle 
age, but one of the best qualities of this vintage is just how 
beautiful the wine tastes straight out of the gate. The fruit is 
beautifully ripe with fresh blackberry and cherry nuances, spice, 
leather, sweet tobacco and smoke. Robert Parker, 96 
  

 
 
 
 
 
 

$996.00 $300.00 Michael Whelan 
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179 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Caymus Cabernet Sauvignon  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2010   
 
The 2010 Cabernet Sauvignon Napa is a beauty. Dense 
ruby/purple-colored, it is filled with creme de cassis fruit, supple 
tannins and an opulent, full-bodied mouthfeel. The family 
believes in delivering exceptional pleasure and intensity to their 
wines, but they also have remarkable aging potential. Robert 
Parker, 94  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,129.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$460.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Michael Whelan 

Silver Oak Cabernet Sauvignon Alexander Valley  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2001   
 
A big, sweet, oaky nose and a seductive panoply of spices from 
cedarwood to plum pudding and fruitcake notes. It is a sexy, 
sensual, broad, flavorful Cabernet lacking serious depth, but 
offering attractive fruit, plenty of ripeness, and a big wallop of 
American oak. Robert Parker, 90  

Michael Whelan 

St. Francis Cabernet Sauvignon Reserve  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1996   

Michael Whelan 

180 

 
Dominus Estate  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2009   
 
Deep garnet colored, it rolls easily, sensuously out of the glass 
with evolving fruit notes of baked blackcurrants, plum preserves, 
mulberries and fruitcake plus underlying suggestions of 
charcuterie, camphor, chocolate-covered cherries and candied 
violets with just a touch of cast iron pan. Medium to full-bodied, 
the palate is an exercise in balance, with loads of emerging black 
fruit and earthy layers and a solid line of finely grained tannins, 
finishing very long with a perfumed lift. Robert Parker, 99 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

$1,186.00 $360.00 Michael Whelan 
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181 

 
Dominus Estate  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2011    

 
 
 

 
 

$1,005.00 $310.00 Michael Whelan 

182 

Moët & Chandon Champagne Cuvée Dom Pérignon  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1992   

 
 
 
 

$983.00 
$300.00 Michael Whelan 

183 

Tenuta San Guido Sassicaia  
 
Origin: Italy  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2012   
  

 
 
 
 

$1,031.00 $310.00 Michael Whelan 

184 

 
Château L'Evangile  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1996 
 
   

 
 
 
 

$1,750.00 $530.00 Nancy & Richard 
Hamm 

185 

 
 
Château Pavie Macquin  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   
 
 
  

 
 
 

 
 

$864.00 $260.00 Nancy & Richard 
Hamm 
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186 

Château Pavie Macquin  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1996   

 
 
 
 
 
 
 

 
$1,025.00 $310.00 

Nancy & Richard 
Hamm 

Château Pichon-Longueville Baron  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   

Nancy & Richard 
Hamm 

187 

Château Pontet-Canet  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1994   
 
One of the finest as well as longest-lived wines of the vintage, 
this opaque purple-colored 1994 needs 7-10 years of cellaring. 
This rich, impressive, full-bodied wine represents the finest 
Pontet-Canet produced since the 1961. This full-bodied, purely 
made wine is crammed with black currant fruit, as well as 
forbiddingly tannic and backward. Anticipated maturity: 2005-
2025. Robert Parker, 93 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$2,422.00 $730.00 

Nancy & Richard 
Hamm 

Vieux Château Certan  
 
Origin: France  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 1997   

Nancy & Richard 
Hamm 

188 

Dominus Napa Valley  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1995   
 
The 1995 Dominus is a ripe, plummy, supple, expansively-
flavored wine with copious quantities of black currant fruit. Full-
bodied and low in acidity, it possesses exceptional concentration 
and purity. Robert Parker, 93 
  

 
 
 
 
 

$812.00 $250.00 Milo Sturm 
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189 

 
Dominus Napa Valley  
 
Origin: USA  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1996  
 
A super nose of roasted coffee, chocolate, dried herbs, black 
fruits and kirsch is both intense and persuasive. The wine 
displays terrific richness, medium to full body, low acidity, a 
succulent, opulent texture, and superb purity. This beautifully 
made 1996 is one of the few wines that has successfully tamed 
the vintage's elevated tannin level. It should be relatively 
drinkable upon its release, yet evolve nicely for two decades. 
Impressive! Robert Parker, 95 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

$849.00 $260.00 Milo Sturm 

190 

Two Hands Shiraz Bella's Garden  
 
Origin: Australia  
Qty: 5  
Size: 750ml  
Vintage: 2011   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$1,450.00 $440.00 

Jin Kim 

 
 
Two Hands Shiraz Samantha's Garden  
 
Origin: Australia  
Qty: 2  
Size: 750ml  
Vintage: 2014   
 
Deep garnet-purple colored, the 2014 Shiraz Samantha's Garden 
is redolent of crushed blackcurrants and black cherries with 
violets, cloves, anise and menthol suggestions. Full-bodied, rich 
and seductive in the mouth, it fills the palate with plush, velvety 
tannins and layers of perfumed fruit, finishing long with a lively 
lift. Robert Parker, 93 
 
 
 
  

Jin Kim 
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191 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Yalumba Mourvedre-Grenache-Shiraz Hand-Picked  
 
Origin: Australia  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 2005   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$991.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

$300.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Jin Kim 

Yalumba Shiraz - Viognier Hand Picked  
 
Origin: Australia  
Qty: 5  
Size: 750ml  
Vintage: 2006   
 
The 2006 Hand-Picked Shiraz-Viognier (6%) was fermented 
naturally and aged for 15 months in 33% new French oak 
hogsheads. It shows off a captivating perfume of pain grille, 
pencil lead, pepper, lavender, and blueberry. Medium to full-
bodied, ripe, and succulent, it reveals plenty of spice, excellent 
balance, and a lengthy finish. Robert Parker, 91 
  

Jin Kim 

Yarra Yering Dry Red N°1  
 
Origin: Australia  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 2010   
 
Offers notes of ripe black currants, cloves, pencil shavings, tree 
bark and mulberries with hints dried Mediterranean herbs and 
anise. Medium-bodied, this is a Bordeaux blend built to age, with 
a firm level of ripe, finely grained tannins and great acid line 
cutting through the concentrated black berry and spice flavor 
layers. The finish is very long. Though approachable now, it 
should drink best 2014 to 2025+. Robert Parker, 94+ 
  

Jin Kim 

 
Glaetzer Anaperenna  
 

Origin: Australia  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage:2007   
 

Purple/black in color, it offers up a splendid nose of pain grille, 
mineral, scorched earth, blueberry, and black currant. Dense and 
massive on the palate, it has layers of ripe fruit, excellent 
balance, and a long, fruit-filled finish. Robert Parker, 95 
  

Jin Kim 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

192 

Wolf Blass Black Label Jimmy Watson Memorial Trophy  
 
Origin: Australia  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 1998   

 
 
 
 

$447.00 $140.00 Jess Chow & Jenny 
Tam  

193 

Wolf Blass Black Label Jimmy Watson Memorial Trophy  
 
Origin: Australia  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 1998   

 
 
 
 

$447.00 $140.00 Jess Chow & Jenny 
Tam  

194 

Wolf Blass Black Label Jimmy Watson Memorial Trophy  
 
Origin: Australia  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 1998   

 
 
 
 

$447.00 $140.00 Jess Chow & Jenny 
Tam  

195 

Wolf Blass Black Label Jimmy Watson Memorial Trophy  
 
Origin: Australia  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage:1998   
  

 
 
 
 
 

$447.00 $140.00 Jess Chow & Jenny 
Tam  

196 

Domaine Terlato & Chapoutier Shiraz Lieu dit Malakoff  
 
Origin: Australia  
Qty: 5  
Size: 750ml  
Vintage: 2010   
 
Deep garnet-purple colored, the 2010 Syrah de Malakoff gives 
notes of bacon fat, aged meat and prunes with a background of 
figs, warm blackberries and vanilla, plus forest floor and anise 
hints. Medium to full-bodied, it offers great structure in the 
mouth going firm and herbal in the long finish. Robert Parker, 93 
  

 
 
 
 
 
 

$595.00 $180.00 Jin Kim 

197 

 
Château Carbonnieux Blanc  
 
Origin: France  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 2003   
  

 
 
 
 

$556.00 $170.00 Jin Kim 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

198 

Château Cadet-Bon  
 
Origin: France  
Qty: 12  
Size: 750ml  
Vintage: 1988   

 
 

 
$1,704.00 $520.00 Jess Chow & Jenny 

Tam  

199 

Loredan Gasparini Capo di Stato Colli Trevigiani IGT  
 
Origin: Italy  
Qty: 5  
Size: 375ml  
Vintage: 2008   

 
 
 

$735.00 $230.00 anonymous 

200 

 

J Vineyards & Winery Pinot Noir Russian River Valley  
 
Origin: USA  
Qty: 10 
Size: 750ml  
Vintage: 2015  
  

 
 
 

$1,120.0 $340.00 anonymous 

201 

Simi Cabernet Sauvignon Alexander Valley  
 
Origin: USA  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 2005   

 
 
 

$280.00 $90.00 Jin Kim 

202 

Tardieu-Laurent Châteauneuf-du-Pape Cuvée Spéciale  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2012  
 
A gorgeous, medium to full-bodied barrel sample that gives up 
loads of plum sauce, blackberry, garrigue, saddle leather and 
pepper on the nose. Aged all in 3 to 5-year-old barrels, it is an 
elegant, yet rich and concentrated effort that will have 12-15 
years of longevity. Drink 2015-2027. Robert Parker, 93-95  

 
 
 
 
 

$417.00 $130.00 Jin Kim 

203 

San Pedro de Yacochuya Yacochuya  
 
Origin: Argentina  
Qty: 6  
Size: 750ml 
Vintage: 2005   
 
It is a saturated opaque purple color with a brooding bouquet of 
mineral, wood smoke, lavender, incense, black cherry, and plum. 
Voluptuous and powerful on the palate, the wine is dense, rich, 
succulent, and impeccably balanced. It demands another 6-8 
years of cellaring and will offer prime drinking through 2025, if 
not longer. Robert Parker, 95 
  

 
 
 
 
 
 

$1,146.00 $350.00 Jin Kim 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

204 

Stags' Leap Winery Merlot  
 
Origin: USA  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 2006    

 
 
 

$356.00 $110.00 Jin Kim 

205 

 
Château Mont-Redon Châteauneuf-du-Pape  
 
Origin: France  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2012 
  

 
 
 

$348.00 $110.00 Jin Kim 

206 

Château Larose Perganson  
 
Origin: France  
Qty: 12  
Size: 750ml  
Vintage: 2009   
 
A sleeper of the vintage and impressive is their cuvee called 
Larose Perganson, which in 2009 is a blend of 50% Cabernet 
Sauvignon, 45% Merlot and the rest Petit Verdot. It has the 
silkiness of its sibling, but is fuller-bodied, with more layers of 
fruit and glycerin and a heady finish (14.3% alcohol). It is opulent 
and pure, with loads of cassis, black raspberry and licorice notes 
backed up with some subtle oak. Robert Parker, 90 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
$984.00 $300.00 Jin Kim 

207 

MontGras Cabernet Sauvignon Intriga  
 
Origin: Chile  
Qty: 6  
Size: 750ml  
Vintage: 2006    

 
 

 
$312.00 $100.00 Jin Kim 

208 

 
Tenuta Sant'Antonio Amarone della Valpolicella Campo dei 
Gigli  
 

Origin: Italy  
Qty: 5  
Size: 750ml  
Vintage: 2003   
 

The estate’s top selection, the 2003 Amarone Campo dei Gigli, is 
an awesome effort. A dark ruby, it exhibits notable purity and 
depth in its dark fruit, licorice, chocolate, spices and blackberries. 
It offers superb balance in a sumptuous, lush style. The Campo 
dei Gigli is 70% Corvina/Corvinone, 20% Rondinella and 10% 
Croatina and Oseleta grown on a hillside vineyard. Robert Parker, 
93 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 

$1,060.00 $320.00 Jin Kim 
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LOT # WINE VALUE MIN. BID   DONOR 

 

 

Minimum bid increments of $25 for each lot. 

209 

 
Grosset Gaia  
 
Origin: Australia  
Qty: 3  
Size: 750ml  
Vintage: 2005    

 
 
 

$429.00 $130.00 Jin Kim 

210 

 
St. Supéry Élu Meritage  
 
Origin: USA  
Qty: 4  
Size: 750ml  
Vintage: 2002   
  

 
 
 

$624.00 $190.00 Jin Kim 

211 

 
Paul Jaboulet Aîné Côte-Rôtie Les Jumelles  
 
Origin: France  
Qty: 1  
Size: 750ml  
Vintage: 1985 
   

 
 
 

$300.00 $90.00 FWRCS 
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G FOR PEACE

Anniversary

Peacebuilders International (Canada) has endeavoured to catalogue and describe the items and services
correctly, however, everything is sold “as is, where is”. Peacebuilders makes no expressed or implied
warranties whatsoever (including any estimate of value) with respect to any item sold.

The Liquor Control Board of Ontario (LCBO) may not have tested the liquor being auctioned. The
purchaser of the wine by way of the auction is required to acknowledge in writing that the wine may not
have been tested by the LCBO. By his/her purchase, the buyer waives any claim, whether in contract or
tort, against Peacebuilders or the donor of the item purchased, which may result from utilization of such
items.

All lots must be paid for at the time of the fine wine auction closing on Friday, May 5, 2023. Winning wine
bidders will be contacted with information on how and when to pick-up their wine from the Fine Wine
Reserve. Winners wishing for delivery of their wine must make their own arrangements.

Method for Determining Fair Market Value of Donated Wine

Wine Appraisals are based on the guidelines of Canada Revenue Agency (CRA) which are as follows:

1.The Canadian retail price is deemed the Fair Market Value for wine generally available and sold in
Canada. The term “generally available” denotes that the customer may buy as little or as much as
required with no limits or restrictions.

2.If the wine is not generally available for sale in Canada, then said wine may be sourced from reputable
retailers worldwide, providing that the wine is in the inventory and available for sale. If the wine is not
available for sale on the retail market, then values from current Commercial Auctions worldwide may be
used. The source price must then be converted to Canadian currency adding the relevant duties, taxes,
transportation and LCBO markup. From this then comes the Fair Market Value.

Wine Appraiser of record:
Robert Jull of Vinifera Wine Services

DISCLAIMER
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THANK YOU to our Event Sponsors 

PRESENTING SPONSOR

SILVER SPONSORS

BRONZE SPONSORS
Caldwell Securities Ltd.

First Avenue Investment Counsel
Martin Merry and Reid Limited
Royal Blue Events Management

Verity Valuation Group

GOLD SPONSORS
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LUMINARIES

MEMBERS

Patricia and John Gouinlock

KEEPERS

BUILDERS

Waratah Capital Advisors

Sammir Asaaf
Mary Lou Benotto

Dan & Janet Ceccarelli
Michael & Sabrina Ceccarelli

Jeffery Leon

VISIONARY

THANK YOU to our Benefactors

THANK YOU to our In-Kind Sponsors

Eva Marszewski and Chris Paliare Foundation

Gloria & Seymour Epstein

Gord Capern
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https://peacebuilders.ca/



